

Közmeghallgatásra alkalmas

Folytatás az 1. oldalról

Az ifjúsági és sportbizottság elnöke, Giricz Katalin is felszólalt a sportegyesületek támogatása ügyében, mondván, hogy az idej támogatási javaslatok helyütt a működést veszélyezteti.

A felszólaló intézményvezetők a költségvetés teljesíthetőségéről szoltak, ugyanakkor a most elsőszór alkalmazott „0”-bázisú tervezés ismeretlenségére hivatkozva bizonytalansá-

guknak adtak hangot, tették ezt mégis azzal a bizalommal, hogy ha szükösen, ha takarékosan is, az éves működés nagyobb gondok nélkül finanszírozható. Képviselői hozzászólásában Földesi Zoltán azt hangsúlyozta, hogy a város a dolgozóinak a béreit az országos átlaghoz közelítve alakította ki, kérte egyúttal a munkavállalókat, hogy a számos béren kívüli juttatási lehetőségét, amit adóvisszatérítési formában hirdetnek meg a mi-

nisztériumok, igyekezzenek kihasználni. Az egyéni és közösségi boldogulás érdekében is jelentős dátumnak nevezte a május 1-jei uniós csatlakozást, mint lehetőséget, újabb pénzforrást jövedő terveink megvalósítására.

A tárgyalást követően a testület elfogadta az első forduló költségvetését, s döntöttek arról is, hogy a közmeghallgatást február 19-én, a testületi ülést megelőzően tartják. **T.L.**

Lesz Tesco?

Egy már korábban is felröppent hír megalapozottságáról tudakolódtok a műltheti testületi ülésen Földesi Zoltán képviselő Babák Mihály polgármestertől. Igaz-e, hogy Tesco áruház épülne Szarvason? A polgármester elmondta, tudomása van róla, hogy az áruházlánc egy kisebb, 1000 négyzetméter alapterületű áruház építését fontolgatja Szarvason. Jelenleg a piac felmérése és a lehetséges építési telkek feltérképezése folyik. A polgármester azt is elmondta, nem a város északi felén, hanem az lpartelep környékén, a 44-es út városi elkerülő szakaszának becsatlakozása környékén szeretne építeni a Tesco. Hozzáte- tet: tudja, ez a lehetőség a város lakóinak egyrészt kedvezően, míg a másikat kedvezőtlenül érinti, ám az önkormányzat semmilyen hatással nem lehet egy privát beruházásra.

Reped a fal

Több, mint 120 bejelentés érkezett a szarvasi polgármesteri hivatalba arról, hogy az elmúlt évi szárazság nem csak a szántó- földeken okozott jelentős károkat, hanem az ingatlanokban is. Repetek a falak, sérültek a szigetelések. Babák Mihály polgármester arról tájékoztatott a képviselő-testület legutóbbi ülésén, hogy a problémát a meyei védelmi bizottság elé tárják, ugyanis a lakásokban, házakban keletkezett károk felméréséhez is pénzre van szükség.

Még Szarvasé

Mihaleczné Kovács Mária jegyző vezetésével háromtagú szarvasi delegáció tárgyalt Békéscsabán a meyei önkormányzat illetékeseivel a közelmúltban. Mint ismeretes a szarvasi önkormányzat korábban kinyilvánította szándékát a egészségügyi szakellátás meyei önkormányzatnak való átadásáról. Az átadás időpontja 2004. január 1-je lett volna, az átvételről a meyei közgyűlés döntött is, elkészítette az ehhez szükséges alapító okiratot. A szarvasi városvezetés azonban az intézmény biztonságos üzemeltetéséről további tárgyalásokat kíván folytatni mielőtt a szerződést aláírják. A békéscsabai megbeszélés a jegyző tájékoztatása szerint sikeres volt.

A Szarvas és Vidéke Hetilap hirdetésszervezőt keres jutalékos rendszerben.

Érdeklődni a szerkesztőségben (Városháza IV. emelet) vagy a 312-284-es telefonszámon lehet munkaidőben

Házhoz jön

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium „Az EU házhöz jön” című országos, kistérségi felkészítő programja 2004-ben is folytatódik, február 2-6. között Békés megyében jár. Hat kistérségi vállalkozói ismerhetik meg ezúttal szakavattól előadók segítségével azokat a követelményeket, amelyeknek a csatlakozásig eleget kell tenniük. Megtudhatják, milyen konkrét lépéseket kell megtenniük, s ehhez milyen konkrét támogatást nyújt a gazdasági kormányzat. – értesítette lapunkat a minisztérium és a BMKIK is. Mindkét levél-

ben írtak arról, hogy Szarvason február 3-án jön házhöz az EU, s azt is megtudtuk a kamara értesítőjéből, hogy az esemény 13 órától lesz, a HAKI-ban. A szekcióúlések témájául a mezőgazdaság (zöldség, gyümölcs); börtörpar; baromfitenyésztés; baromfifeldolgozás; vizitizmus, fizető vendéglátás szolgál majd. A rendezvényről további információkkal áll rendelkezésre a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a 66/451-775-ös telefonszámon vagy a bmkik@bmkik.hu e-mail címen.

180 000 kamion

A gyulai határátkelő helyén évente 180 ezer kamion halad át a Vám- és Pénzügyőrség Országos Parancsnoksága Dél-alföldi Igazgatósága kimutatása szerint – hallhatuk a szarvasi képviselőtestület legutóbbi ülésén. Az adatot Baranyó Géza a Békés megye turizmusával behatóan foglalkozó Thermal Consulting Kft. ügyvezetője ismertette Babák Mihály szarvas polgármesterre kérdésre válaszolva. A kérdés arról szolt, vajon Gyula idegenforgalmát milyen mértékben érintette a 44-es főút elkerülő szakaszának megépítése? Mint az ügyvezető elmondta, szerint ez a szám önmagában is elég indok arra, hogy egy várost mentesítsenek a rajta áthaladó kamionforgalomtól. A turistákat ugyanúgy zavarja a nagyforgalmú főút, mint a város lakóit, kikapszolódásuk helyszínét pedig nem a véletlen dönti el, hanem sokkal inkább a marketingeszközök által szerzett információk.

Baranyó Géza egyébként azért érkezett Szarvasra a képviselő-testület meghívására, hogy tájékoztatást adjon a Békés Me-

gyei önkormányzat meyei turisztikai marketingtervéről. A terv 2003-ban készült el, célja, hogy a korábbinál teljesebben mutakozhasson meg a meyei turisztikai vonzereje. A mintegy 40 millió forintnyi költséggel kalkuláló terv magában foglalja az arculattervezést, vonzerolter elkészítést, fórumok, konferenciák szervezését, kutatást, meyei turisztikai kiadványok létrehozását, szakmai tanulmányutakat, kiállításokat, vásárokat, a meyei honlap turisztikai fejlesztését, elektronikus hírlevél létrehozását. A megvalósításhoz a meyei önkormányzat mellett a turisztikában különösen érdekelt 20 békési település, köztük Szarvas hozzájárulását is kéri. A saját források mértékét jelentősen csökkenti, hogy a Területfejlesztési Tanács Turizmusfejlesztési pályázatán közel 30 millió forintot nyertek a marketingterv meghatározott eszközeinek elkészítésére, beszerzésére. Szarvas képviselő-testülete a meyei marketingterv megvalósításához 500 ezer forintos hozzájárulást szavazott meg. **K.Zs.**

Hogy ők is megismerjék

A magyarság sorsproblémái Wass Albert regényeiben címmel ír ki irodalmi pályázatot a Jobbik Magyarországrét Mozgalom, melynek célja, hogy a középiskolások megismerjék Wass Albert munkásságát és irói gondolatvilágát.

A kétfordulós pályázat minden, a 2003/2004. tanévben 10. és 11. évfolyamra beiratkozott Kárpát-medencei magyar középiskolásnak szol.

A pályázat kiírói olyan esszéket, dolgozatokat, írásos pályamunkákat várnak, amelyek 6-10 A/4-es méretű oldalon elemzik Wass Albert regényeiben megjelenő, a magyarság sorsproblémáival foglalkozó kérdéseket. A dolgozatokon csak a pályázót által választott jellegnek kell szerepelni, viszont egy külön lapon fel kell tüntetni a pályázót iskolájának és iskolai csoportjának megnevezését, illetve az értesítési címet. Az elekt-

ronikus úton beküldött dolgozatok szintén jelgésék.

A zsűri a tíz legjobb pályamunka szerzőjét szóban is meghallgatja május 8-án (szombat), s ez a dátum az eredményhirdetés időpontja is. A pályázat leadásának határideje: 2004. április 1.

Az első három helyezést a következő tanévben 15, 10, illetve 5 ezer forintos havi ösztöndíjat kap, 10 hónapon keresztül. Emellett a Kráter Műhely Kiadó az első tíz helyezett könyvtalomban részesíti és a Magor Mozgalom a legjobb pályamunkát szerzőt ajándékosmaggal díjazza. A dolgozatokat az alábbi címre várják: Jobbik Magyarországrét Mozgalom 1113 Budapest, Villányi út 20/A., vagy nemeth.laszlo@jobbik.hu. További információk kérhető Németh Lászlóvtól, tel.: 06/20 453-2267, vagy a nemeth.laszlo@jobbik.hu e-mail címről.

Röviden

Hivogat az iskola

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája foglalkozásokat rendez az iskolába készülö gyerekeknek. Januártól március végéig összesen hat alkalommal várják azokat az óvodásokat, akik szeptembertől iskolába fognak járni. A Fő téri iskolaépületben tartott foglalkozásokon a kicsik a leendő tanítónénik és diáktaik segítségével ismerkedhetnek a számítógépekkel, különböző kézműves foglalatosságban vehetnek részt, játékokat tanulhatnak, kedvükre mozoghatnak a tornateremben. A második foglalkozás január 31-én lesz 10.00 és 12.00 óra között.

Aranykor választás

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület vezetősége értesíti a tagságot, hogy a 2003. évi beszámoló, elnök-választó és vezetőség-kiegészítő taggyűlést február 5-én csütörtökön, 14:30 órai kezdettel tartja a Szarvasi Vasipari Rt. éttermében. (ha a tagszámmal nem éri el az 50%-ot, akkor a vezetőség 15 órára újból összehívja a gyűlést). Az egyesület minden tagjának megjelenésére számít.

Farsangi vacsora

Farsangi vacsorát rendez a Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület február 18-án, ahol a menü birkapörkölt lesz. Mindenkét szeretettel vár a Vezetőség!

Taggyűlés

A Magyar Szocialista Párt Szarvasi Szervezete soron következő taggyűlést február 5-én, csütörtökön 17 órától tartja a Lengyel-palotában (Szabadság u. 36. sz. alatt). A vezetőség a tagság megjelenésére számít, az érdeklődőket, szimpatizánsokat szívesen látja.

Várják a támogatást

A Szarvasi Polgárör Egyesület köszönetet mond mindazoknak, akik 2003-ban bármilyen támogatással segítettek az egyesület eredményes működésén.

Adományaikra ez évben is számítunk, így kérjük személyi jövedelemadójuk 1%-ának egyesületünk javára történő felajánlásával járuljanak hozzá Szarvas város közbiztonságának megőrzéséhez.

Adószámunk: 18373521-1-04 További támogatásokat a Szarvas és Vidéke Tksz-nél vezetett számlaszámunkra várjuk: 53900014-13001427

Támogatásukat polgáreink nevében előre is köszönjük.

Felhívás

A Római Katolikus Ótemető Gondnoksága kéri az 1950-ben eltemetett **TABA JÓZSEF** és az 1966-ban eltemetett **DÉRCZY GABRIELLA** hozzátartozóit, a fenti sírokkal kapcsolatos szándékukat a temető Gondnokságánál bejelenteni szíveskedjenek. **Tel.: 311-942.** Az egyik sír 1975-ben járt le, a másik 1991-ben. A sírokat új jelentkező kívánja megvásárolni. A római katolikus egyházközség Gondnoksága Szarvas, Kossuth u. 54.

NET-ni vagy nem NET-ni?

Ez itt a kérdés. Bár megmondom őszintén, egyre határozottabban kezdem tudni rá a választ. Mert bizony akadnak néhányan, akik feláldoztatnak a világháló oltárán, egész pontosan az általa kínált ismerkedési csatornáknak köszönhetően. Már tisztelet a kivételnek, de ott aztán van mindenféle (nem feltétlenül jó értelemben) elvarázsolt ember. Szinte féltelmetes, hogy milyen csodabogár paraméterekkel (mind testileg, mind lelkileg) megáldott lényekkel tudja a sors összehozni a magát normálisnak tartó földi halandót ebben a kesze-kusza, szövegényes, virtuális világban. Na nem mondom, én sem vagyok a hétköznapi értelemben véve teljesen 100-as, és tényleg tisztelet a kivételnek, mert azért lehet ott kellemes tapasztalatokat is begyűjteni (elvégre nem mindenki az elvetemült kategória képviselője), csak hát sajnos nem ez a jellemző. Igaz az esetek jelentős többségében megúszható a katasztrófa, és ha ügyes az ember, akkor még szert tehet néhány jóbarátra is (amire ugyan ritkán van példa, alig többször, mint azt a sokat emlegetett hollót teljes életnagyságban látni), de arra mindenképp ideális módszer, hogy a kezdeti hóféhér návságot felváltsa az „akor sem biztos hogy hiszem, ha látom” életérzés. Mert kamuzós figura akad bőven. Na meg szép/jó ember is, aki ki tudja miért, de csak hátulról (és még úgy is csak távolról) készült képeket küld, mikor a külső kerül terítékre. Ami még csak egy dolog lenne (elvégre nem lehet mindenki szépségkirálynő vagy cimlapiú), de ehhez társul az „esze semmi, fogd meg jól” tulajdonság, csak hogy egyet említsek a sok közül. Persze az életnek nagy fantáziája van. Számos „előnyös” variációt hoz létre kombinálása során. Természetesen ha valaki a készülő forgatókönyvéhez keres karaktereket (feltéve ha horror vagy sci-fi műfajban akar babérokra törni), akkor jó helyen jár, mert ott aztán kedvére válogathat, bőséges a termés. Na de ki vagyok én, hogy itélkezzek? Lehet csak hozzámm volt ritkán kegyes a szerencse istennője, és csak én fogtam ki aranyhal helyett zömében rossz tapasztalatokat. Mindenesetre aki nekem nem hisz, az járjon utána és győződjön meg róla személyesen (ha bírja a gyűrődést)! Még a végén az is kiderülhet (bár úgy lenne), hogy én tévedtem (elvégre az is emberi dolog). **-nil-**

Felhívás!

A szarvasi Tourinform Iroda és a Körösszögi Kht. új **szállás- és vendéglátóhely katalógust** készít, melyet már az ez évi Utazás Kiállításán Budapesten 2004. márciusában szeretne bemutatni a nagyközönségnek. Szeretnénk ha a katalógus teljes lenne és minden turisztikai vállalkozás alapadatait tartalmazná. Ezért kérjük, a szállás- és vendéglátóhely tulajdonosokat, hogy az adatlapok kitöltése végett minél előbb keresésk fől a szarvasi Tourinform Irodát.

Jelentkezési határidő: 2004. január 30.

További információ: Tourinform-Szarvas

5540 Szarvas, Kossuth tér 3.

Tel/Fax: 66/311-140, E-mail: tourinfo@szarvas.hu

A Vajda Péter Művelődési Központ Községi Háza (Lengyel Palota) fotópályázatot hirdet

„Városom – Szarvas” címmel gyermekek számára a következő korosztályi kategóriákban: 8-11 éves, 11-14 éves, 14-18 éves.

Választható témák:

- Ezt szeretem, ez tetszik városomban.
- Ezt nem szeretem, ez nem tetszik városomban.
- Amire büszke vagyok.
- Ami igazán értékes számomra.

A pályamunkákon kérjük feltüntetni a pályázó pontos adatait (név, lakcím, életkor).

Az elkészült felvételeket a Községi Házban (Szarvas, Szabadság u. 36.) lehet leadni 2004. február 13-ig. Eredményhirdetés és díjkiosztás március első hetében várható.

A beérkezett pályamunkákból kiállítást szervezünk a Községi Házban, ahol szívesen látunk minden kedves érdeklődőt.

További információ:

Tasyné Gazdag Ildikó és Kozák Krisztián
Tel.: 66/210-064, 70/577-3151

Regisztrált mérlegképes könyvelő vállalja egyéni vállalkozók, vállalkozások teljes körű könyvvezetését!

BT-k! Ne feledjék, ez évben át kell térniük a KÉTIÓS könyvvezetésre!

Forduljanak hozzánk bizalommal!

CERVUSPRINT BT.

SZARVAS, KOSSUTH U. 64.
(ÁFÉSZ-udvar)
Tel.: 06/20/9475-567